

双阳区深入推进农村人居环境整治

□ 本报记者 郭小宇

今年以来,长春市双阳区在农村人居环境整治工作中,按照“点上引领、线上示范、面上整治”的总体思路,继续深入持久地打好垃圾治理、污水粪污治理、厕所改造和村容村貌提升“四大攻坚战”,全年计划打造10个引领村、30个示范村,完成4个镇区街面改造提升,计划总投资1亿元。

在巩固“净”上实现全域推进,线上提升

全力打好村庄清洁行动春季战役,制定下发《双阳区村庄清洁行动春季战役实施意见》,将利用3个月时间抓好“七清七拆”工作落实,彻底整治村屯脏乱差状况,真正实现全区村屯“净”起来。加快覆盖全区的乡镇级粪污无害化处理站建设,根据实际需求谋划建设村级处理站,高质量完成7000户农村厕所改造任务,从源头上解决粪污直

排入河问题。大力开展河湖清理专项行动,严厉打击河道内高秆作物种植等“河湖四乱”行为,加快推进齐家、山河污水处理厂和太平污水处理厂尽早投入使用,让双阳乡村更净、河湖更清。

在拓展“绿”上实现线上拓展,点上突破

深入开展“全民共建绿美双阳”活动,重点抓好绿村旁、绿路旁、绿庭院、绿广场、绿沟塘“五绿”建设。全区1212个自然屯中,有1016个自然屯具备绿化条件。今年计划每个村拨付5万元绿化资金,实施以屯为单位的绿化美化工程。对2019年和2020年打造的77个引领村和示范村进行高标准绿化。

每个乡镇(街)至少打造两个精品屯,对绿化工作完成效果好的村屯进行奖励,充分调动群众参与造林绿化的积极性,动员社会力量推动实现绿化村屯扩

面提质。在村屯绿化设计上,体现乡村气息、一屯一特、各美其美,形成绿树环绕、果实飘香的美丽村庄。

在增强“美”上实现点上引领,景区连线

双阳区坚持把农村人居环境整治与乡村旅游、乡村振兴统筹考虑,一并推进,把去年和今年共同打造的35个引领村、42个示范村穿点连线,与重点旅游景区打造、旅游路建设、田园综合体发展等内容统筹结合起来,通过农村人居环境整治,整体推进乡村旅游上规模、上档次,加速推动乡村振兴发展。高标准打造“奢岭—双营—鹿乡”北部休闲康养线和“太平—山河—平湖”南部观光体验线,从而形成南北呼应、点线互动的乡村旅游发展大格局。

在治理“污”上实现统筹推进,重点突破

加大厕所改造、污水处理、粪污治理工作力度,保质保量完成7000户厕所改造任务。加快齐家、山河、太平污水处理厂建设,年内投入使用,实现污水治理乡镇全覆盖。加快8个粪污无害化处理站建设,目前5个处理站已完成基础设施建设,3个处理站正在选址,争取年末前全部投入使用。

目前,双阳区正紧紧围绕实施乡村振兴战略,把农村人居环境整治工作与建设长春城市副中心、全面融入长春现代化都市圈有机结合起来,坚持以环境美促进生态美、乡村美、产业美,激发乡村振兴的内生动力和活力,力求通过人居环境整治的成果进一步提升广大群众的幸福感和满意度。



朝阳川镇插秧掀热潮

本报讯 王冰莹 记者 徐文君 报道 眼下正是水稻插秧的黄金季节。连日来,延吉市朝阳川镇的稻农们积极抢抓气温回暖的有利时机,人机齐上,掀起了今年水稻插秧的热潮。

在朝阳川镇太兴村的水稻田里,伴随着轰隆隆的机器声,插秧机在一块块规划整齐的水田里穿梭往复,一排排葱绿的秧苗被整齐地排列在稻田中间,不一会儿的功夫,一块水稻田就已插满了

秧苗,为水田披上一袭绿色的新装。

太兴村稻农王洁来延吉20多年,家里共有8公顷水田地,近几日她每天早上两三点起床起苗、卷苗、扛苗、运苗,并通过机器作业每天能种植1公顷多,目前她家的水稻插秧已接近尾声。

朝阳川镇农业技术推广站科员任范哲表示,朝阳川镇水田面积2270公顷,截至5月24日,已种植10%左右,预计6月初水稻插秧工作全部完成。

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:王森林,坐落:朝阳镇富强街九委组,建筑面积:61.45平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第038252号。张金柱继承该房屋,其他子女自愿放弃于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:朱志成,坐落:朝阳镇富强街九委八组,建筑面积:72.67平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0019624号。以上房屋坐落在辉国用(2014)第052310196号土地证上。由王金梅继承上述房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:朱志成,坐落:朝阳镇工农街三委十一组,建筑面积:53.66平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0035353号。以上房屋坐落在辉国用(2006)第230120554号土地证上。由王金梅继承上述房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:朱志成,坐落:朝阳镇爱国街三委一组,建筑面积:65.68平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0050877号。由王金梅继承上述房屋,其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

公告

根据房屋所有权人洮南市金宇房地产开发有限公司的申请,坐落在团结办事处(镇/乡)8组,(村/社),混合结构,房屋编号为0000104000805060010,面积77.91平方米,利民花园小区8号楼(住宅√,商业□,车库□,仓库□),(正楼从西向东数□,厢楼从北向南数□)5单元6层侧,第1户的房舍小照不慎丢失,现声明作废。根据《城市房屋权属登记管理办法》第二十七条,自本公告之日起一个月内相关权利人无异议,将予以补发。特此公告

洮南市房屋产权交易管理中心 2020年6月3日

遗失声明
荣乐家园1栋1304室(棚户区及危旧房屋拆迁补偿安置协议书)编号:BF042丢失。

遗失声明
何洪岩将位于辉南县庆阳镇大弯沟村一社编号为A2200402671的林权证丢失,声明作废。

龙井明东边境派出所

助农忙 解民忧

近日,龙井市明东边境派出所立足辖区实际情况,积极帮助果农对果树进行人工授粉,受到村民的一致好评。受疫情影响,果农给苹果梨树授粉出现了劳动力不足的现象,严重影响授粉进度。明东边境派出所积极创新服务方式,民警走进田间地头,主动作为,按照“不扰民、不添负、不违规”的原则,深入果园帮助有困难的果农进行苹果梨树人工授粉,解决了果农的燃眉之急。

同时,民警把助农授粉与治安防范有机结合起来,边劳动边宣传防盗、防骗、防事故等治安防范知识。(张猛)

龙井边境检查站

创新开展宣传活动

6月3日,龙井边境检查站联合龙井市三合镇党委、镇政府共同开展边境政策法规、疫情防控常识宣传教育活动,通过群众喜闻乐见的宣传方式,扩大宣传教育声势,得到了边境辖区群众的积极回应和支持。

当天,龙井边境检查站组织民警设置宣传台,利用广场的LED屏

播放宣传片向居民详细讲解边境政策法规和疫情防控常识,提醒边境地区居民出行仍要注意自我防护,并为前来咨询的居民发放了不锈钢盆、毛巾、纸抽、水杯等宣传纪念品,通过群众喜闻乐见的形式及时将边境管理部门的惠民政策、利民措施传达到千家万户。(张猛)

德惠5岁女孩不幸坠楼 “善姑娘”出手解危急

□ 本报记者 郭小宇

5月27日,德惠市港风小区一名5岁的女孩从三楼坠下受伤,德惠市志愿者协会妇女联合会主席、中国好人张远丽得知此事后,第一时间组织周边的热心群众募捐医药费。

事情是这样的,5岁的女孩宋金阳和单亲妈妈一起生活,中午趁妈妈在七楼的阁楼收拾屋子,宋金阳自己偷偷地下楼,走到三楼爬上了窗口,不幸从窗口跌到了一楼。经吉大三院确

诊为右股骨干骨折,医生说需要手术治疗,但是高额的手术费用单亲妈妈无力承担。宋金阳妈妈没有正式工作,平时生活比较困难,此时更是雪上加霜。

张远丽在德惠市家喻户晓,由于她乐于助人,大家亲切地称她为“善姑娘”。宋金阳坠楼后,她紧急组织开展募捐,仅用四个小时就筹款6600元,帮助母女俩解决了暂时的困难。

集安市东盛社区

整治环境卫生助力文明城市创建

本报讯 杜国红 曲麒 报道 近日,集安市团结街道东盛社区开展“攻坚克难 奉献有我”主题系列——整治环境卫生、助力文明城市创建活动。

社区党委组织辖区党员志愿者、共青团志愿者、楼栋长组成突击队深入小区对居民进行

卫生宣传、传染病防控知识宣传,对小区环境卫生进行排查、清理。

社区网格长联合物业进行实地勘察,检查环境卫生,针对“三小五堆”“十乱”问题进行整治。志愿者们不怕脏、不怕累对小区卫生死角、杂草等进行清理。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的高素质员工组成,管理层95%以上为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一大批实践经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源专家等作为公司的智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规规定,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除等流程和表格,以及人力资源协议、劳动合同以及员工手册岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同转包对象,以及企业发展的不同阶段采取“私人定制化”方案,有针对性地提供企业用工解决方案,帮企业少走弯路,规避风险。

公司网址 <http://www.jlsbaizhi.com/>
百职人力联系人:司女士
联系电话:80809117 13039311261
公司地址:吉林省长春市威海路600号,吉林省佰佰集团



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招聘、求职

登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



园。战丽霞姐妹二人身患残疾,劳动能力有限,日常生活全靠哥哥照料。自脱贫攻坚工作开展以来,在帮扶政策、包保单位琿春市法院的扶持帮助下,2018年,战丽霞家破旧的房屋得以拆除重建,居住条件得到了很大改善,冬天不再受冻,衣柜、炕柜一并置办齐全,就连屋前小院也铺设了彩砖,既整洁又美

村民稳增收 村貌展新颜

□ 王锐 张宇健 本报记者 徐文君

贫困户购买种子、化肥等农资,还在蔬菜成熟后通过市、乡两级统一收购。2019年,仅庭院经济一项,该村5户贫困户人均收入达三四千元。种植面积最大的贫困户朱艳红家收入达五千元。在各项政策补助和产业分红的共同支持下,去年,该村贫困户人均收入超过1万元。

观。而最让战丽霞一家期待的是院中那片菜园,这是该村助力贫困户增收的庭院经济。

在庭院经济发展初期,贫困户由于看不准市场,在选择种植品种时不够科学,收入并不理想。为改变这一情况,琿春市法院在做了充足的市场调研后,将种植品种统一为辣椒和大头菜,并帮助

来到贫困户战丽霞家中,呈现在眼前的是别致精巧的新房,彩砖铺设的院落,静待播种的菜

观。而最让战丽霞一家期待的是院中那片菜园,这是该村助力贫困户增收的庭院经济。

吉林省百职人力资源服务有限公司

吉林省百职人力资源服务有限公司成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。始终贯彻“以人为本、以信誉求发展”的理念,以“协助企业解决用人需求”“让人才成为优质品牌”为使命,通过全方位的专业服务协助用人单位简化流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时提高员工的满意度。

公司主营业务包括:劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务、招聘外包、职业技能培训、学校安置等业务。

用工方式灵活
减少企业成本

规避用工风险
解决企业需求

劳务
派遣

人事
外包

代缴
五险

人才
测评

节能环保
增加人工效率

发掘人才
科学识人用人
搭建人才梯队